UNIVERSIDAD NACIONAL DE EDUCACION A DISTANCIA
Escuela Técnica Superior de Ingenieros Industriales
Dpto. Ingenieria de Construccion y Fabricacién

ASIGNATURA: 52104A1 EXPRESION GRAFICA

CARRERA: 52 INGENIERO INDUSTRIAL (PLAN 2001)

EXAMEN: FEBRERO 2009, EXAMEN NACIONAL 12 SEMANA.

TIEMPO: 2 HORAS.

MATERIAL: SE PERMITE LA UTILIZACION DE TODO TIPO DE MATERIAL.

DEJAR SIN BORRAR LAS LINEAS AUXILIARES UTILIZADAS

1.- Dado el alzado y la planta de la pieza en proyeccion diédrica que se muestra en la figura A
en escala 1:1, se pide:

1.A.- Representar la pieza en proyeccion axonométrica isométrica sin tener en cuenta el
coeficiente de reduccién.

» |ndicar la escala utilizada.
= Indicar el punto de vista elegido sobre la proyeccién diédrica. (3 puntos)

1.B.- Acotar integralmente la pieza sobre la representacion diédrica. (1 punto)

Realizar los supuestos que considere necesarios, indicandolos.
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Figura A

DEJAR SIN BORRAR LAS LINEAS AUXILIARES UTILIZADAS
1°". APELLIDO:

2°. APELLIDO:

NOMBRE:

D.N.I.:

CENTRO ASOCIADO AL QUE PERTENECE:

CENTRO ASOCIADO DONDE REALIZA LA PRUEBA:




HOJA
2de 2

2.- Se representa una valvula distribuidora.
Determinar:

2.A.- Tipo de valvula por numero de vias:___ /

2.B.- Tipo de pilotaje de la valvula:

3.- La figura C representa una fuente de
alimentacion regulada.

3.A.- Enunciar e identificar en la figura las
cuatro fases de la fuente de alimentacion.

2.C.- Simbolo I1SO 5599 completo.
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Figura B
2.A: 0,25 ptos;2.B: 0,25 ptos; 2.C: 1 pto

3.B.- Indicar la situacién del diocdo de luz e
indicar si esta correctamente polarizado.
¢, Cuando estara el diodo iluminado?
3.C.- Indicar la situacién del puente de
rectificacion y la forma de la curva de
tensién antes y después del mismo.
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Figura C

3.A: 0,5 ptos;3.B: 0,5 ptos; 3.C: 0,5 ptos

4.- Dadas tres cufias triangulares macizas que se cortan:

Completar las 3 vistas diédricas ¢on la interseccion de las mismas.
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(3 puntos)

Figura C




UNIVERSIDAD NACIONAL DE EDUCACION A DISTANCIA
Escuela Técnica Superior de Ingenieros Industriales
Dpto. Ingenieria de Construccion y Fabricacién

ASIGNATURA: 52104A1 EXPRESION GRAFICA

CARRERA: 52 INGENIERO INDUSTRIAL (PLAN 2001)

EXAMEN: FEBRERO 2009, EXAMEN NACIONAL 22 SEMANA Y UE.
TIEMPO: 2 HORAS.

MATERIAL: SE PERMITE LA UTILIZACION DE TODO TIPO DE MATERIAL.

DEJAR SIN BORRAR LAS LINEAS AUXILIARES UTILIZADAS

1.- Dado el alzado y la planta de la pieza en proyeccion diédrica que se muestra en la figura A
en escala 1:1, se pide:

1.A.- Representar la pieza en proyeccion axonométrica isométrica sin tener en cuenta el
coeficiente de reduccién.

* Indicar la escala utilizada.

= Indicar el punto de vista elegido sobre la proyeccién diédrica. (3 puntos)

1.B.- Acotar integralmente la pieza sobre la representacion diédrica. (1 punto)

Realizar los supuestos que considere necesarios, indicandolos.
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Figura A

DEJAR SIN BORRAR LAS LINEAS AUXILIARES UTILIZADAS
1°". APELLIDO:;

2°. APELLIDO:

NOMBRE:

D.N.l..

CENTRO ASOCIADO AL QUE PERTENECE:

CENTRO ASOCIADC DONDE REALIZA LA PRUEBA:
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2.- En la figura B se representa una valvula 3.- La figura C representa una fuente de
distribuidora. alimentacion regulada.
3.A.- Enunciar e identificar en la figura las
A . cuatro fases de la fuente de alimentacién.
i Elactroimén LA

4. |3.B.- Indicar la situacion del diodo de luz e
r'L' indicar si esta correctamente polarizado.
¢, Cuando estara el diodo iluminado?
3.C.- Indicar la situacién del puente de
_ : : : 4. |rectificacion y la forma de la curva de
] | A = A tension antes y después del mismo.
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Determinar: 22004F/25Y | G4TK |Hur/2EV S
2.A.- Tipo de véalvula por nimero de vias:.__/ 5 LE
2.B.- Tipo de pilotaje de la valvula:
2.C.- Simbolo ISO 5599 completo. _
Figura C

2.A: 0,25 ptos;2.B: 0,25 ptos; 2.C: 1 pto 3.A: 0,5 ptos;3.B: 0,5 ptos; 3.C: 0,5 ptos

4.- Dadas tres cufias viseladas triangulares macizas que se cortan:

Completar las 3 vistas diédricas con la interseccion de las mismas. (3 puntos)

Figura C




